

Ольхон втихую превращают в центр международного экологического туризма

Почти три месяца прошло с тех пор, как директор «Заповедного Прибайкалья» Умар Рамазанов ездил в Сочи и рассказал московским коллегам о том, что из Ольхона и его окрестностей планируют сделать проект центра международного экологического туризма.

Однако до сих пор проект не представлен ни региональной власти, ни местным жителям, ни общественности. Нет его и в числе документов на сайте ведомства. Какой-то секретный проект, который уже начал реализовываться. Сообщается, что проект сможет увидеть хоть кто-нибудь не раньше марта.

Такой хитрый план по внедрению бизнеса на природной территории придумали Умар Рамазанов совместно с Артёмом Мищенко. Последний является по официальным данным представителем инвестора ООО «РТ-Иркутская эколого-туристическая компания», а по факту главным и единственным региональным оператором в сфере туризма. О том, что на Байкале должен появиться туристический оператор никто не знал, но он уже есть. ООО «РТ-Иркутская эколого-туристическая компания» была создана специально для отжатия территории и бизнеса на малом море.

В декабре 2020 года уже начались работы по цифровизации туристического потока, благодаря которым стоимость посещения Прибайкальского национального парка повысилась на 20%. Туристы уже начали писать жалобы в прокуратуру, в том числе на неправомерное требование персональных (паспортных) данных.

Напомним, что туристический оператор создал на сайте «Заповедного Прибайкалья» сервис онлайн-покупки пропуска. Стоимость услуги составила 17 миллионов рублей. А «Заповедное Прибайкалье» после этого решило, что такая замечательная услуга просто обязана приносить дополнительную прибыль и повысили стоимость пропуска на 20%. Так, поездочка на мыс Хобой теперь обойдётся в 480 рублей на человека. Более того, Прибайкальский нацпарк теперь разделён на кластеры. За каждый из них надо платить отдельно. Официального разделения, конечно же, нет. Это придумало «Заповедное Прибайкалье» и берёт за это деньги.

А ещё с помощью онлайн-сервиса «Заповедное Прибайкалье» планирует следить за количеством туристов, а также контролировать турпоток. К примеру, если на зимние праздники китайцы выкупят все пропуска, то иркутян на Ольхон уже не пустят.

Проект также предполагает строительство глэмпинга, кемпинга, контрольно-пропускных пунктов, смотровых площадок, экотроп, этнопарка и других туристических объектов в Ольхонском районе, в том числе шлагбаумов.

Стоит отметить, что до сих пор не решён вопрос с определением внутренних границ национального парка с населёнными пунктами, непонятно, как при реализации проекта будут учитываться интересы местных жителей и интересы Иркутской области в плане налоговой отдачи.

11 января 2021 года проект впервые обсудили на площадке Законодательного Собрания на комитете по природопользованию. Депутаты отметили, что проект вызывает беспокойство. Однако ни к каким конкретным решениям они не пришли.

«Прибайкальский национальный парк — весьма перспективная территория. В год он принимает порядка 170 тысяч туристов. Локализовать этот поток на оборудованных маршрутах — один из базовых принципов в нашей работе. Потому что людям должно быть интересно и комфортно, а природные комплексы и ландшафты при этом необходимо сохранять. Пул инвесторов, готовых поддержать нашу концепцию развития территории, уже сформирован. Они заинтересованы в

реализации проектов, необходимых гостям парка и созвучных современным трендам развития туризма», - рассказывал на одном из мероприятий Умар Рамазанов.



Источник фото: baikal-1.ru

Автор: Миша Ковальски © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, ТУРИЗМ, БАЙКАЛ, ИРКУТСК 👁 23666 12.01.2021, 14:24
🔗 1114

URL: <https://babr24.com/?ADE=209204> Bytes: 3630 / 3528 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)